

# A Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár 2018. évi beszámolója

**Könyvtárunk életében kiemelten fontos események zajlottak a 2018. év során, melyekről részletesen az alábbiakban számolunk be.**

## Új Szervezeti és Működési Szabályzat

Az OEE Elnökségének döntése alapján megújítottuk a Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát, amit az Elnökség 7/2018. (03. 09.) sz. határozatával, egyhangúan elfogadott. Az új szabályzat az OEE honlapján a könyvtári link alatt olvasható.

## A könyvtári digitalizálás 2. lépcsője

Az OEE könyvtári digitalizálási program második üteme továbbra is időarányosan zajlik. Az Agrárminisztérium által támogatott pályázat összegének engedélyezett mértékű belső átcsoportosításával további mintegy 6-7000 oldallal növelni tudjuk az adatbázis bővítésére előirányzott mennyiséget.

Így összesen 44 ezer oldal + 6-7 ezer oldal, vagyis *mintegy 51 ezer oldal* digitalizálása és adatbázisba rendezése válik lehetővé a második ütemben. Az előbb jelzett 51 ezer oldal digitalizálása 2018. december 15-ig megtörtént.

A következő lépés a PDF formátumok elkészítése és adatbázisba vitele volt, amely munkafázis 2019. január végén záródott le. A program végleges befejezésére ezután fennmaradó egy hónapban a tesztelések és a finomítások feladatait is elvégezzük.

## Könyvtári revízió (leltár)

Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége a leltározást végzők felvetése alapján úgy határozott, hogy az idei évben az archív részleg teljes állományát (könyvek és folyóiratok is) leltározzuk.

Így 2019-ben megkezdhetjük az újabb kori beszerzések leltározását is. Ennek megfelelően a Könyvtár Archív

részlegének teljes leltározása 2018 decemberében befejeződött és a következő eredményt hozta.

Összesen felleltároztunk 4353 könyvet és 2118 folyóiratot, vagyis mindösszesen: 6471 db dokumentumot, amelyeknek volt valamilyen beazonosítható könyvtári jelzetük. Találtunk továbbá mintegy 200 db dokumentumot (köztük igen értékes archív kiadványokat), amelyeken nincs semmilyen egyesületi nyilvántartási szám. Ezek a példányok tehát tovább gyarapítják majd nyilvántartott könyvállományunkat.

## Beszámoló a Pártoló Tagi Tanácsnak

Az év végén a Wagner Károly Alapítvány kuratóriumának elnöke, *Bakon Gábor* tájékoztatta az OEE Pártoló Tagi Tanácsát a könyvtárban folyó munkákról. A leltározási feladatok részleteit *dr. Sárvári János*, a digitalizálás eredményeit *Nagy László* főszerkesztő ismertette.

*Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünket a Pártoló Tanács tagjainak, akik anyagilag is támogatták a Wagner Károly Alapítványt és ezzel könyvtárunk működését!*

Az elmúlt év során könyvtárunk az előbbieken leírt feladatokon túlmenően biztosította folyamatos működését.

Az Országos Erdészeti Egyesület és a Pártoló Tagi Tanács elnökének meghívását elfogadva 2018. július 24-én meglátogatta Egyesületünket és annak könyvtárát *dr. Nagy István* agrárminiszter.

A könyvtárat látogatók száma a tavalyi esztendőben meghaladta a korábbi éveket. Ez jelentős mértékben annak is volt köszönhető, hogy a 2018. évi egyesületi választások során több helyi csoport és szakosztály is a könyvtárban tartotta meg választási rendezvényét, ami lehetőséget nyújtott a könyvtár bemutatására is.

A nem egyesületi látogatók közül még ki kell emelni a Természetjáró Szövetség csoportjának rendezvényét, és egy finn, észt erdőtulajdonosokat és erdőgazdálkodókat tömörítő csoport könyvtári bemutatóját.

A 2018. év több jelentős könyvadoományt is jelentett egyesületünk számára. Közülük is külön kell szólnom *dr. Adámfi Tamás* több mint száz erdészeti-vadászati könyvet tartalmazó adományáról, vagy *Holdampf Gyula* tagtársunk immáron negyedik nagyszámú dokumentumot tartalmazó ajándékáról.

*Dr. Varga Szabolcstól* válogatott, archív ritkaságokat is tartalmazó könyvcsomagot kaptunk. *Ugron Ákos* érdekes minisztériumi iratokkal, ismertetőkkal és könyvalakú dokumentumokkal gazdagította állományunkat.

*Dr. Szemerédy Miklóstól* és *Gencsi Zoltántól* az általuk írt könyvek szerzői példányait, *Berdő József* kollégánktól több mint fél évszázados erdészeti témájú, ritkaságszámba menő gyufacímkeket kaptunk.

*Nagyon köszönjük eddigi és leendő adományozóinknak önzetlen segítségüket és kérjük a jövőben is támogassák Egyesületünket, Könyvtárunk ügyét!*

Érdemes még megemlíteni az *OEE Almanach 2.* kötetének megjelentetésére való előkészítését, amelynek során, az ősz folyamán az OEE helyi csoportjaitól és szakosztályaitól kapott anyagokat, kiegészítéseket, módosításokat és javításokat a szöveget átvezettük, annak véglegesítése és nyomdai előkészítése folyamatos. Az OEE Elnöksége a kötet megjelentetését technikai okok (a kiadásra kerülő könyvek munkáinak év végi torlódása) miatt 2019-re tervezi.

**Dr. Sárvári János**  
a Könyvtár őre

